



Ikt.sz.: 1487/124/1/2024.

Ügyintéző: Sarkadi Katalin

Tárgy: a 2023/2024. nevelési év végi intézményi beszámoló fenntartói elfogadása

## FENNTARTÓI HATÁROZAT

Az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1.; a továbbiakban: Fenntartó) nevében 1 **Napsugár Katolikus Óvoda** (cím: 2660 Balassagyarmat, Ady Endre utca 1/A.; OM azonosító: 203488; a továbbiakban: Intézmény) 2023/2024. nevelési évre szóló, a nevelőtestület által jóváhagyott beszámolóját

**elfogadom.**

## INDOKOLÁS

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés j) pontja alapján a nevelőtestület benyújtotta fenntartói elfogadásra a jogszabályi előírásoknak - és a korábban kiadott fenntartói elvárásoknak - megfelelően elkészített 2023/2024-es nevelési évről szóló beszámolót, amely kitér a munkatervben meghatározott leglényegesebb szempontokra.

Kiemelkedő területként általánosságban a szakmai munkájukat foglalmazták meg, bár sok nehézséggel kellett küzdeniük.

Fejlesztendő területként az új óvoda felépítését határozták meg.

Nevelőmunkájuk során kiemelten figyeltek az érzelmi és a vallásos nevelés, valamint az anyanyelvi nevelés megvalósulására, és a hagyományápolásra.

Az óvoda igazgatója részben azonosította az erősségeiket, lehetőségeiket és a hiányosságait. Az intézmény működését mindezek figyelembevételével, az iskolával egyeztetve irányítja.

Az óvoda vezetésének, nevelőtestületének nagyon köszönöm a kitartó munkát, a nehéz munkakörülmények ellenére is mindig pozitív hozzáállást. Az intézményben érezhető az az érzelmi biztonság, amiről a beszámolóban beszélnek, ahogy a családi hangulat is. Érezhető a személyes tapasztalat alapján és a beszámolóból is a nevelési munka iránti maximális figyelem és igényesség. Öröm látni, ahogy a fiatal intézmény bátran alkalmazza azokat a jó gyakorlatokat, amelyeket az EKIF többi intézményében láthattak, gondolok itt különösen a hitre nevelésre és a CSÉN-re.


A fenntartó mindent elkövet azért, hogy az infrastrukturális fejlesztés mielőbb megvalósulhasson, s minél előbb nyugodt és méltó körülmények közé kerülhessen a Napsugár Óvoda.

*A fenntartói értékelést a beszámoló szakmai véleményezésével támogatta Szerepi Imréné szaktanácsadó.*

*Az EKIF nevében köszönjük az iskolavezetés és minden kolléga egész éves munkáját!*

Vác, 2024. szeptember 19.



  
dr. Puskás Balázs  
főigazgató